

陕西中医药大学报

SHAANXI UNIVERSITY OF CHINESE MEDICINE NEWS

国内统一刊号 CN61-0839/G
中共陕西中医药大学委员会主办 《陕西中医药大学报》编辑部出版

【第六期】

总第 227 期 本期 4 版
总编:康亚国 主编:李隼 编辑:刘海燕

2019 年 8 月 30 日

2019 年秋季干部教师大会召开



本报讯 8月24日下午,我校在会展中心召开2019年秋季干部教师大会。全体校领导,校本部科级以上干部、副高以上专业技术人员、教研室主任、全体辅

导员,两所附属医院行政科级以上干部参会。会议由党委副书记康亚国主持。校长孙振霖全面总结了学校上半年的工作,对下半年工作进行了部署。孙振

霖指出,上半年学校党的建设和思想政治工作全面加强,教育教学水平不断提高,人才队伍建设深入推进,学科科研工作再上新台阶,对外交流与合作不断深化,学生管理工作扎实有效,综合保障能力不断提升,社会服务能力不断提升,脱贫攻坚工作成效显著,和谐校园建设稳步推进。他从中医药事业发展形势喜人、高等医学教育改革不断深入、区域社会发展迅速等方面分析了学校面临的形势,并结合实际分析了学校发展存在的问题,从党的建设与思想政治工作、教育教学、学科建设与科学研究、师资队伍、学生管理、对外交流、社会服务、管理服务、和谐校园建设等九个方面部署了下半年的重点工作。

党委书记刘力作了题为《不忘初心,牢记使命,为建设高水平中医药大学抒写奋进之笔》的讲话,回顾了学校上半年取得的标志性成果,结合高等教育事业发展形势、任务和学校事业发展实际,从加强

党的建设,扎实开展好“不忘初心、牢记使命”主题教育;推进全面从严治党向纵深发展;优化体制机制,继续做好人才引进和培养工作;聚焦内涵,提高质量,做好人才培养和专业建设工作;提前布局,补齐短板,提高学科建设和科研水平;认真抓好学校稳定安全工作;改作风,抓落实,切实做到担当作为等七个方面提出了具体要求。他强调,全体教职员要有不我待、只争朝夕的劲头,要有锐意改革、开拓创新的勇气,要有敢于亮剑、敢于斗争的精神,要有真抓实干、埋头苦干的作风,以优异成绩庆祝中华人民共和国成立70周年。

康亚国在总结讲话中要求各部门、各单位要及时做好会议精神的传达学习,统一思想认识;要细化任务,夯实工作责任,狠抓落实;要敢担当勇作为,锐意进取,推动学校工作再上新台阶。

(党委宣传部 王前)

我校承办第二届中国中医药新媒体传播峰会暨中医药全媒体发展研讨会

本报讯 7月5日-7日,第二届中国中医药新媒体传播峰会暨中医药全媒体发展研讨会在西安召开。

省卫生健康委主任刘宝琴,中国中医药报社社长武东,省卫生健康委党组成员、省中医药管理局局长马光辉,我校党委书记刘力、校长孙振霖、党委副书记康亚国,中国中医药报社总编辑王淑军等领导出席。开幕式由我校附属西安脑病医院副院长卓坤利、省广播电视台主持人谢斌主持。

中国中医科学院、中华中医药学会、中国中医药出版社的新闻宣传信息工作负责人,来自各省市区中医药管理部门有关领导,中医药院校宣传部长、

中医医院书记院长和宣传部门负责人、中医药企业代表,中医药期刊、自媒体代表等近400人参会,探讨如何构建中医药全媒体传播格局,推动中医药媒体融合发展。会上成立了全国中医药自媒体联盟、省中医药融媒体联盟,马光辉、孙振霖等为省中医药融媒体联盟揭牌,省中医药融媒体联盟办公室设在我校。

会议表彰了年度中医药行业新媒体传播优秀案例等,我校官方微信荣获2018年全国中医药院校十强(排名第一)。

刘力作了致辞,从办学规模、发展历程、人才培养、科学研究、社会服务、国际交流与合作等方面介绍了我校基本情况。他表示,大会为中医药教育和

医疗行业新闻宣传工作搭建了学习、交流、对话、共享的平台,也必将对中医药全媒体传播新格局构建起到积极的推动作用。

刘宝琴介绍了陕西省中医药事业发展情况,希望广大中医药工作者能够以此次会议为契机,始终坚持把广大人民群众的健康摆在首要的位置,进一步提高思想认识、理清发展思路、完善发展举措,更加自觉、更加主动的推进中医药事业的健康发展。

武东在致辞中介绍了大会召开的背景和意义,指出大会是中国中医药报社有限公司成立以来第一个融媒体大会,希望通过新媒体传播领域(下转第三版)

学校举办暑期干部培训班

本报讯 7月8日-10日,我校举办暑期干部培训班。全体校领导、处科级干部230余人参加培训。

党委书记刘力作开班动员讲话。他指出,这次培训在我校“不忘初心、牢记使命”主题教育学习教育阶段、学科评估专业认证博士授权单位建设进入关键时期举行,具有重要意义,希望全体干部要本着对学校事业发展高度负责的精神,不断提高理论素养、知识水平

和领导能力,以高度的责任感、使命感完成好培训任务,筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵。

培训班以专题讲座、研讨交流、现场教学等形式进行,邀请了省教育厅刘建林副厅长、中国农业大学原校长柯炳生教授、西北大学马朝琦教授、浙江大学张宏教授、黑龙江中医药大学原校长匡海学教授作了专题报告。

全体处级干部结合实际,开展了分

组讨论,并赴照金革命纪念馆和薛家寨革命旧址进行了现场实践教学。

本次培训班是校党委加强干部队伍建设的的重要举措。培训覆盖面广,主题鲜明,首次开展全体处科级干部集中培训;内容丰富务实,专家报告精彩,培训内容涉及红色精神传承、高等教育改革、“双一流”建设、高校发展与治理、高水平人才培养等方面,理论性实践性实用性强;形式灵活多样,取得了积极效果。

校领导带队检查新学期教学秩序

本报讯 8月26日,新学期开学的第一天,校领导带领相关部门负责人及工作人员,分三组对南北校区、两所附属医院教学秩序、教学准备情况等进行了检查。

检查内容包括教师到岗、学生出勤、教学设备运行状态、教学环境卫生、教室和校园基础建设等。检查发现,各院系部党政负责人都很重视新学期开学准备工作。全校总体教学秩序井然,各项工作有条不紊。绝大多数授课教师都能做到提前到达课堂,教师授课认真投入,学生精神饱满、学习状态良好,教学设备运转正常,教学楼环境干净明亮,各部门准备工作和保障措施到位,为新学期教学工作顺利开展奠定了良好基础。

此外,按照学校相关要求,校领导和处级干部在开学第一周深入学生课堂听课看课,了解教风学风,加强与师生的联系。据统计,全体校领导和58位处级干部在开学第一周按要求进行了听课。

同时,为充分保障教学,学校还分别于8月24日、8月26日召开了本学期教育教学准备会和教学督导工作会,对本学期教学工作和质量监控工作进行了安排。(教育教学质量监控与评价中心)

责任编辑:王前